

Forme de școală pe tot parcursul zilei – Programul „Școală după școală” în Tirol

Dragi părinți și tutori!

Programul „Școală după școală” este foarte important pentru situația Tirolului. Noi dorim să oferim opțiuni moderne de educare a elevilor, bazate pe nevoi, accesibile și flexibile, nu numai familiilor în care lucrează ambii părinți, ci și familiilor monoparentale. Pe lângă numeroasele grădinițe și centre de îngrijire (extinse în funcție de vârstă), care există de mulți ani, acest program s-a dovedit, de asemenea, foarte eficient.

Înființarea sa poate fi văzută ca un exemplu de adaptare cu succes a școlii, ca instituție, la schimbările sociale. Accentul este pus pe necesitățile copiilor și ale părinților. Regiunea Tirol și-a stabilit obiectivul de a promova oferta de tipuri școlare de educare pe tot parcursul zilei în școlile generale publice și obligatorii.

Numărul de locuri și durata de îngrijire a copilului urmează să fie extinse. Școala după școală nu va fi obligatorie, ci opțională. Din acest motiv, aceasta va fi din nou oferită în anul școlar 2021-2022, dacă la școala dumneavoastră sunt suficiente înregistrări și beneficiază de locuri disponibile. Copiii din Tirol se află într-un cadru familiar în unitatea școlară de care aparțin și sunt pe mâinile celor mai bune cadre didactice. Nu numai că învață să citească, să scrie și să socotească, ci, cu angajament și expertiză pedagogică, sunt promovate talentele fiecărui elev și le sunt transmise instrumentele pentru o viață plină de oportunități.

Dacă fiul/fiica dumneavoastră are nevoie de Programul „Școală după școală” în anul școlar 2021-2022, este momentul să vă înregistrați!

Cu stimă,

Dr. Beate Palfrader

Organizare

Înscrierea pentru Programul „Școală după școală”

Dacă doriți să vă înscrieți copilul pentru acest program, vă rugăm să trimiteți câte o cerere de înscriere pentru fiecare copil la școala aparținătoare până vineri, 18 iunie 2021, cel tardiv.

Cu toate acestea, Programul „Școală după școală” nu înseamnă că va avea loc automat la școala care aparține copilul. Dacă există în localitatea dumneavoastră o alternativă

echivalentă, de exemplu un cămin sau o grădiniță cu vârstă extinsă, primăria nu trebuie să înființeze asistență școlară în unitatea școlară de care aparține copilul dumneavoastră.

Important: Pentru a vă înscrie nu trebuie să specificați acum câte și în ce zile din săptămână are nevoie copilul dumneavoastră de beneficiile acestui program. Este necesar să precizați că solicitați acest serviciu cel puțin pentru o zi pe săptămână până la ora 16:00.

Când se implementează Programul „Școală după școală”

Programul „Școală după școală” se implementează dacă cel puțin 15 elevi din școala dumneavoastră sunt înscriși, indiferent de câte și care zile din săptămână. În plus, în anumite situații speciale, cu acordul Primăriei, se poate implementa și cu număr redus de înscrieri.

Programul zilnic

Programul „Școală după școală” constă dintr-o masă comună de prânz, timp de studiu și timp liber. Copilul dumneavoastră va fi asistat de către profesori în perioada de studiu. La masa de prânz și în timpul liber, supravegherea se va face de către profesori sau educatori specializați în petrecerea timpului liber.

Elevii din mai multe clase sunt supravegheați în grupuri de maximum 19 copii. Efectuarea temelor este garantată.

La recomandarea Inspectoratului Școlar din Tirol, programul zilnic de studiu va fi organizat în așa fel încât să nu depășească ora 16:00. Acest lucru face posibilă preluarea flexibilă a copiilor după această oră, fiind posibilă numai dacă acesta este luat în primire personal de către un părinte sau tutore.

Costuri

Primăria stabilește valoarea taxelor pentru Programul „Școală după școală” la începutul anului școlar. Pentru timpul de studiu, nu există costuri din partea dumneavoastră. Dacă elevii sunt înscriși pentru mai puține zile din săptămână, taxa acestora poate fi redusă. La stabilirea taxelor acestui program pot fi furnizate contribuții care acoperă toate costurile. Costurile meselor sunt acoperite de conducerea școlii prin încasarea taxelor de masă.

În ceea ce privește încasarea taxei Programului „Școală după școală”, conducerea școlii o poate reduce parțial sau total pentru unele familii, în funcție de veniturile, bunurile și circumstanțele acestora.

Renunțarea la Programul „Școală după școală” este posibilă numai la sfârșitul semestrului sau a anului școlar.

Pentru informații suplimentare, consultați: www.tirol.gv.at/schulische-tagesbetreuung